

我市春节假期

天气总体较好 适宜走亲访友

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 尹航)1月26日,市气象台发布春节假期天气预报,前期天气晴好,中期有一次降水过程,气象条件总体较好,适宜外出走亲访友。

根据最新气象资料分析,预计今年春节假日期间天气晴好,中期有一次降水过程,后期天气阴天转多云。1月28日(除夕)至30日(初二)我市以晴到多云天气为主,气温明显回升。1月31日(初三)至2月2日(初五)受冷空气影响,我市有小到中雨,无降雪天气发生,但高海拔山区可能出现雨夹雪天气。2

月3日(初六)至4日(初七)以多云天气为主。

降水方面,今年春节期间,前期无明显降水天气,中期有降水,降水主要出现在初三、初四和初五,初三有小到中雨,初四和初五阴天有小雨。后期以多云天气为主,没有降水。

气温方面,前期以晴好天气为主,气温明显回升,最高气温达19℃以上。中后期受冷空气影响,气温出现下降,平均气温下降4℃,最高气温降至6至8℃。

具体预报:1月27日:晴天,偏北风

1~2级,气温-4~9℃;1月28日(除夕):晴天,偏北风1~2级,气温-4~12℃;1月29日(初一):晴天,偏北风1~2级,气温-2~16℃;1月30日(初二):多云转阴天,偏北风2~3级,气温4~19℃;1月31日(初三):小到中雨,偏北风2~3级,气温5~13℃;2月1日(初四):阴天有小雨,偏北风2~3级,气温4~8℃;2月2日(初五):阴天有小雨,偏北风2~3级,气温4~6℃;2月3日(初六):阴天多云,偏北风2~3级,气温4~8℃;2月4日(初七):多云,偏北风1~2级,气温-1~8℃。

心结解了,可以过一个舒心年了

本报讯(记者 原子 通讯员王亚姿 陈桥)“程法官,我现在心里舒坦多了,可以过个安心年了,感谢你啊!”日前,咸安区人民法院行政庭法官程美兰接到当事人吴任(化名)的电话。放下手机,程美兰终于松了一口气。

2024年12月25日,程美兰接手一起行政处罚案,原告吴任因酒驾被查,他认为行政执法人员的执法和处罚不公,侵犯了自己的人身权利和人格尊严,起诉要求行政执法机关撤销该行政处罚决定并赔偿自己的人身和精神损害费。

在与吴任沟通时,吴任情绪十分激动。于是程美兰一边倒茶与他聊家常,

一边耐心向他释法明理。慢慢地,吴任向程美兰敞开了心扉:其实自己对酒驾一事没有异议,但对行政执法人员在执法过程中的行为和语言无法接受,心里憋着一口气出不来,所以要起诉。

经过悉心疏导,吴任的怨气有所缓解,程美兰便将案件移送至咸宁市行政争议化解工作室,并联系调解员汪拥军,进一步做吴任的工作。

为彻底解除吴任的心结,汪拥军多次组织吴任和行政执法机关负责人面对面进行交流协商。向行政执法机关阐明在严格执法,确保处罚决定符合法律规定的同时,亦应兼具人文关怀。向

吴任耐心解释相关法律法规及行政机的执法初衷与依据,引导其理性看待处罚决定。

在汪拥军的耐心调解下,吴任对行政执法机关的工作表示理解,并于1月8日向法院出具撤诉申请书,一起行政处罚案化干戈为玉帛。于是就出现了本文开头的一幕。



新年饰品热销
喜庆年味浓厚

本报讯(记者吴青朋)随着蛇年春节临近,喜庆的年味越来越浓。近日,温泉中心市场旁边的一家饰品销售门店内人头攒动,热闹非凡,市民纷纷忙着选购各种喜庆的春节饰品,新年饰品热销。

记者走进这家门店,各式各样的春联、中国结、灯笼等春节饰品摆满了店面,红红火火的气氛扑面而来,不少市民前来选购心仪的饰品。正在精挑细选的市民林女士挑选了一个大红灯笼、一对福字,两幅春联,她说新年新气象,选购这些生肖福字等饰品,不仅能为家中增添喜庆色彩,也是对新年美好生活憧憬与祝愿。

该门店店主黄建国介绍,腊八节一过,春节饰品生意就越来越红火。2025年是蛇年,春节饰品的款式比去年更加丰富多样,除了传统的春联、灯笼等饰品外,今年还有一些以生肖蛇为主题,创意十足的春节饰品受到了消费者的青睐。

在价格方面,春节饰品因材质、大小、造型不同,价格也不同,从十几元到上百元不等。在城区的一家大型商超,春节饰品被摆放在入口处,选购饰品的市民络绎不绝,节日氛围十分浓厚。

咸宁烟草与岳阳烟草 召开烟草打假打私联席会议

1月21日,咸宁市烟草专卖局与岳阳市烟草专卖局在咸宁赤壁市召开烟草打假打私联席会议。咸宁市烟草专卖局党组成员、副经理潘钦中出席会议。

会上,双方交流了当前烟草打假打私面临的新形势、新挑战、新特点,探讨了工作中存在的问题,总结了打假打私协作经验,就进一步深化跨区域协作打假打私机制、提升专车查堵成效、巩固真烟异常流通

治理成果等方面交换了意见,明确了2025年打假打私协作思路、措施。双方表示,将继续牢固树立打假打私“一盘棋”思想,持续巩固深化协作机制,积极开展工作交流,不断提升打假打私新成效。

赤壁市烟草专卖局、临湘市烟草专卖局主要负责人和咸宁市烟草专卖局、岳阳市烟草专卖局稽查支队有关负责人参加会议。
(通讯员 吴琳)

咸安区烟草专卖局 组织召开春节前驾驶员安全生产工作会议

近日,咸安区烟草专卖局组织全体驾驶员召开春节前安全生产工作会议,传达学习近期省局关于今冬明春安全生产工作要求和典型交通事故案例,安排部署相关工作。

会议强调,全体驾驶员要充分认识交通安全的重要性和严峻形势,深刻汲取事故教训,时刻绷紧“安全之弦”,严格执行出

车前的报备审批程序,规范出车前、中、后安全检查的例行动作,确保人、车状态良好,切实保障行车安全。

下一步,咸安区局将组织全部车辆进入修理厂上线“体检”,全面清查、清理车内危险品,补齐车载应急物品,及时消除车辆运行中的安全隐患。
(通讯员 方铅)

咸安区烟草专卖局 组织赴挂点帮扶村慰问困难群众

近日,咸安区烟草专卖局全体班子成员赴桂花镇万寿桥村慰问困难群众,推进帮扶政策落实。

区局主要负责人一行走访困难群众,详细了解其家庭收入状况和帮扶政策执行情况,认真听取诉求,送上春节慰问物资。在“竹艺”加工厂施工现场,实地察看与万寿桥村合力出资项目开展进

度,并与村“两委”深入交流,研究后续生产、销售等配套帮扶措施,确保帮扶项目高效推进。

下一步,咸安区局将立足政策导向,结合当地经济发展实际,探索更多因地制宜的“造血式”帮扶举措,助力村民实现持续、稳定增收,为乡村振兴事业做出烟草贡献。
(通讯员 方铅)

咸安区烟草专卖局 暖心服务护平安

春节将近,咸安区烟草专卖局高新区管理所开展多项暖心服务,守护零售户经营平安。

根据春节访销工作相关要求,制作通俗易懂的卷烟订购提示卡,组织客户经理每日进行订购提示,及时回应零售户各类疑问,解决零售户在春节访销期间出现的各类问题。积极对接银行,解

读“烟商贷”“惠商贷”相关政策,助力零售户解决资金周转困难,提振经营信心。同时,组织客户经理和市管员联合入户进行防火防盗提醒,宣传卷烟防伪包小知识,向零售户现场展示真假烟鉴别技巧,提升零售户春节期间卷烟防范意识。

咸安区局高新区管理所将持续用实际行动推进“让客户更满意,我们在行动”主题营销活动走深走实,用心用情服务零售客户。
(通讯员 徐梦双 郝晋)

制好水促发展
漫珠饮用天然水
咸宁市各县市区服务电话: 0715-8239969
生产企业: 湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址: 咸安区汀泗桥镇古田村

供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年1月26日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.37
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.48
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.44